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Jasio zdat wtasnie egzamin na prawo jazdy. Wybiera sie na pierwsza przejazdzke — pojedzie do dziewczyny
na spotkanie. Z uwagi, ze nie czuje sie na drodze jeszcze zbyt pewnie, postanowit ze pojedzie na wprost przed
siebie. Problem w tym, ze nawet jazda na wprost nie jest taka trywialna jak by mogto sie wydawac. Na drodze
jest bowiem kilka sygnalizacji $wietlnych, ktére czasami wymuszajg zatrzymanie sie (gdy Swieci sie czerwone
Swiatto).

Jasio uwielbia jezdzi¢ na tempomacie. Niestety, nie dorobit sie jeszcze auta wyposazonego w aktywny
tempomat z hamowaniem, dlatego musi zadowoli¢ si¢ jazdg ze statg predkoscig. Postanowit przejecha¢ catg
trase z rébwng predkoscia. Dzieki temu oszczedzi troche paliwa i ochroni cenne roslinki, a takze przyczyni sie
do zmniejszenia problemu smogu.

Zanim wyruszyt, doktadnie przeanalizowat, w ktérych punktach na trasie znajdujg sie sygnalizacje i jakie
sg na nich ustawione cykle Swiatet. Chciatby przejechac trase ze statg (najchetniej najwiekszg mozliwa) pred-
koscia, ale z drugiej strony nie chciatby tak od razu straci¢ prawa jazdy — tzn. chciatby mozliwie mato razy
przejechac¢ na czerwonym Swietle.

Sa oczywiscie pewne naturalne ograniczenia — samochdd Jasia nie pojedzie szybciej niz V' metréw na
sekunde, zas z drugiej strony — Jasio nie chce sie sp6zni¢ do dziewczyny, wiec postanowit, ze interesuje go
tylko pokonanie trasy w co najwyzej T' sekund.

Napisz program, ktory wczyta opis trasy Jasia (pozycje sygnalizatoréw oraz opis cykli Swiatet panujacych
na nich), wyznaczy minimalng liczbe przejazdéw na czerwonym $wietle potrzebnych do przejechania trasy ze
statg predkoscia, zgodnie z ograniczeniami Jasia i wypisze wyniki na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie cztery liczby naturalne: N, L, V oraz T', pooddzielane pojedynczymi
odstepami i okreslajgce kolejno liczbe sygnalizatoréw na trasie Jasia, dtugo$¢ trasy w metrach, maksymalng
predkos$¢ pojazdu Jasia oraz maksymalny czas jaki Jasio daje sobie na przejazd. W kolejnych N wierszach
znajduje sie opis sygnalizatorow. Opis kazdego z nich sktada sie z czterech liczb naturalnych: p;, q;, s;, e,
pooddzielanych pojedynczymi odstepami i okre$lajacych, ze sygnalizator znajduje sie na p;-tym metrze trasy
oraz $wiatto zielone wyswietlane jest w sekundach [k - ¢; + s;, k - ¢; + ¢;] dla dowolnego naturalnego k.

Pozycje sygnalizatoréw sg parami rézne.

Wyjscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wyj$cia powinna sie znalez¢ jedna liczba naturalna — minimalna liczba prze-
jazdéw na czerwonym Swietle niezbedna do przejechania trasy ze statg predkoscia.

Jesli pokonanie trasy przy zatozeniach Jasia jest w ogdle niemozliwe — zamiast tego nalezy wypisac tylko
jedno stowo NIE.

Uwaga

Jasio rozpoczyna podr6z w sekundzie numer 0.
Nalezy zatozy¢, ze jesli Jasio przejedzie obok sygnalizatora doktadnie w momencie zmiany $wiatet to prze-
jezdza zgodnie z przepisami (cho¢ na krawedzi).

Ograniczenia
1< N<500,1<V <5000,2<T<5000,2< L <10000.

0<pi<L,2<q; <T,0<s;<e; <gq;(0oraz0 < s; lube; < ;).
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Wyjasnienie

Gdyby Jasio mégt ustawi¢ tempomat na
predkos¢ doktadnie réwng 1 m/s, udatoby
sie mu przejechac catg trase zgodnie z
przepisami (cho¢ nieco na krawedzi).
Niestety, aby Jasio mogt zdazy¢ do
dziewczyny, musi jecha¢ co najmniej z
predkoscig ¢ m/s. Szczesliwie, pojazd
Jasia wycigga predkos¢ trzech metrow na
sekunde, wiec jest to na pewno mozliwe.
Jasio powinien ustawi¢ tempomat na
predkosc % m/s, woéwczas uda mu sie
przejechac na $wiattach na pozycjach 2
oraz 3 zgodnie z przepisami. Niestety,
gdy bedzie przejezdzat sygnalizator na
pozycji 5, Swiecic sie bedzie czerwone
Swiatto i Jasio przejedzie raz na
czerwonym.

Niestety, nie jest mozliwe pokonanie trasy
zgodnie z wymaganiami Jasia oraz
zgodnie z przepisami. Jasio musi
pogodzi¢ sie z jednym przejazdem na
czerwonym.
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